

Consilier local Oraș Turceni

Biriboiu Ionuț Adrian

Raport de activitate pe anul 2020

În conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Turceni și Codului Administrativ cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pentru perioada octombrie - decembrie 2020.

Activitatea mea în calitate de consilier local al Orașului Turceni se grupează în două categorii:

- **Activitatea în cadrul ședințelor de consiliu local**
- **Activitatea în afara ședințelor consiliului local**

Activitatea în cadrul ședințelor de consiliu local

Am aprofundat legislația în vigoare cu privire la funcționarea consiliului local pentru la buna desfășurare a mandatului de consilier.

În cadrul ședințelor ordinare, extraordinare și de îndată întrunite de Consiliul Local al orașului Turceni am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse dând un vot favorabil pentru acele proiecte menite să conducă la o reală dezvoltare a orașului, la realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților din domeniul învățământului, domeniul social, cultural sportive și domeniul medical, dar și un vot negativ pentru acele proiecte care nu aduc beneficii comunității.

Am participat la ședințele pe comisii de specialitate, făcând parte din Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, unde am dezbătut și avizat fiecare proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

Am sprijinit în condițiile legii, activitatea cultelor religioase.

Activitatea în afara ședințelor consiliului local

Împreună cu grupul de consilieri PSD am realizat întâlniri cu cetățenii orașului Turceni, pentru a afla problemele cu care se confruntă aceștia și a găsi un mod de rezolvare a acestora, în colaborare cu autoritățile de la nivelul orașului Turceni.

Menționez că, în activitatea desfășurată am acționat cu bună credință și corectitudine față de interesele comunității.

Consilier local,

Biriboiu Ionuț Adrian